
回答者属性 

（１）性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女構成

男

女

イシバシプラザマックスバリューイーラde

資料 3-6

イーラde

年代構成

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代

不明

マックスバリュー イシバシプラザ

年齢構成 

②30 代(17.8％) 

③40 代(13.6％) 

④50 代(17.8％) 
⑤60 代(23.5％) 

⑥70 代(13.2％) 

⑦80 代(1.4％) 

男 女 比 

①男性（56.3％）
②女性（43.7％） 

①56.0％ 
②44.0％ 

①63.2％ 

②36.8％ 

①55.3％ 

②44.7％ 

②17.6％ 

③16.5％ 

④22.0％ 

⑥18.7％ 

⑤22.0％ 

⑦1.1％ 
③15.8％ 

④15.8％ 

⑥31.6％ 
⑤21.1％ 

②21.4％ 

③10.7％ ④14.6％ 

⑥4.9％ 

⑤25.2％ 

⑦1.9％ 
①17.5% 

オープンハウス アンケート結果及び主な意見 

⑧不明（4.2%） 

⑧2.2％ 
⑧15.8％ 

⑧3.9％ 

①20 代(8.5％） 



（３）お住まいの地域  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１】沼津高架ＰＩプロジェクトの取組みを知っていましたか？ 
□知っていた  □知らなかった 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

イシバシプラザ

イシバシプラザ

住まい

駅周辺

市内

市外

その他

マックスバリューイーラde

①駅周辺(43.7%) 

地域別 

②市内(39.9％)

③市外(14.6％) 

④その他(1.9％) 

①49.5％ 

②36.3％ 

③11.0％ 
④3.3％ 

①5.3％ 

②89.5％ 

③5.3％ 

①45.6％ 

②34.0％ 

③19.4％ 
④1.0％ 

イーラde

沼津高架ＰＩプロジェクトの認知度

知っていた

知らなかった

不明

マックスバリュー

① 知 っ て い た

（41.3％） 

沼津高架 PI プロジェクトの認知度 

②知らなかった

（54.9％） 

①48.4％ 

②48.4％ 

①63.2％ 

②31.6％ 

①31.1％ 

②65.0％ 

③無回答(3.8％) 

③3.3％ ③5.3％ ③3.9％ 



【問２】沼津高架ＰＩプロジェクトの情報を何で知りましたか？ 
□静岡県のホームページ □ＰＩ委員会の傍聴 □沼津 PI プロジェクト NEWS □その他 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問３】[１] 沼津高架ＰＩプロジェクトについて関心がありますか？ 

（５段階評価） １   ---   ２   ---   ３    ---  ４    ---  ５ 

    非常に関心がある---関心がある---どちらとも言えない---関心がない---全く関心がない 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

イーラde イシバシプラザ

沼津ＰＩプロジェクトを知った手段

新聞

テレビ

静岡県ＨＰ

口コミ

広報

その他

マックスバリュー

沼津高架 PI プロジェクトを知った手段

①新聞(33.7％)

②テレビ(17.4％)
③県ＨＰ(11.2％) 

④口コミ(7.1％) 

⑤広報紙(8.2％) 

⑥その他(22.5％) 

①34.8％ 

②15.2％ ③13.0％ 

④2.2％ 

⑥34.8％ ①30.0％ 

②25.0％ ③10.0％ 

④7.5％ 

⑤20.0％ 

①41.7％ 

③8.3％ 
④25.0％ 

⑥25.0％ 
⑥7.5％ 

イーラde

沼津高架ＰＩプロジェクトへの関心

非常に関心がある

関心がある

どちらともいえない

関心がない

全く関心がない

未回答

マックスバリュー イシバシプラザ

沼津高架ＰＩプロジェクトへの関心 

①非常に関心が

ある（31.5％） 

②関心がある（47.0%）

③どちらともい

えない（9.9％） 

④関心がない（3.3％） 

⑤全く関心がない(0.9％) 
⑥未回答(7.5％) 

①38.5％ 
④4.4％ 

⑤1.1％ 
⑥7.7％ 

②44.0％ 

③4.4％ 

①25.2％ ④2.9％ 
⑥4.9％ 

②51.5％ 

③14.6％ 

①31.6％ ⑥21.1% 

②36.8％ 

③10.5％ 

⑤1.0％ 



    [２]このオープンハウスの展示内容は、判りやすかったですか？ 

（５段階評価） １   ---   ２   ---   ３    ---  ４    ---  ５ 

    非常に判りやすい---判りやすい---どちらとも言えない---判りにくい---非常に判りにくい 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜主な意見＞ 

【鉄道高架事業について】 

・ とにかく早くできればよい。 

・ あまりにも時間がかかりすぎているので関心が薄れがちになる。 

・ 貨物駅移転問題がよくわからない。 

・ 事業の仕組みがよくわからない。 

【沼津中心市街地について】 

・ 南北の移動が不便である。駅南北が自由に行き来できるとよい。 

・ 駅周辺の活性化を希望する。 

・ ガードの冠水や渋滞がなくなればよい。 

【沼津市全体について】 

・ 財政状況が不安。 

・ 地震対策を進めるべき。 

【オープンハウスについて】 

・ 模型展示は計画がわかりやすくてよい。 

・ 休日に人が集まるところでの開催はよい。 

・ 文字が多くてわかりにくい。 

・ ビジュアル性に欠ける。 

イーラde イシバシプラザ

展示内容は分かりやすかったか

非常に分かりやすい

分かりやすい

どちらとも言えない

分かりにくい

非常に分かりにくい

その他

マックスバリュー

展示内容は判りやすかったか 

①非常に判りやすかった(8.5％)

②判りやすかった(40.9％)③どちらともいえな

い（32.9％） 

④判りにくい(8.0%) 

⑤非常に判りにくい(0.9%) 

⑥その他(8.9%) 

①7.7％ 

②36.3％ 

④11.0％ 

⑥8.8％ 

③36.3％ 

②42.1％ 

④10.5％ 

⑥21.1％ 

③21.1％ 

①10.7％ 

②44.7％ 

④4.9％ 

⑥6.8％ 

③32.0％ 

⑤5.3％ 

⑤1.0％ 



 

 

沼津高架 PI プロジェクト オープンハウス 
 
聞き取り票 
 
【問１】沼津高架ＰＩプロジェクトの取組みを知っていましたか？ 

□知っていた 

□知らなかった 

【問２】沼津高架ＰＩプロジェクトの情報を何で知りましたか？ 

□静岡県のホームページ    □ＰＩ委員会の傍聴 

□沼津 PI プロジェクト NEWS 

 □その他（具体的に教えて下さい） 

【問３】[１] 沼津高架ＰＩプロジェクトについて関心がありますか？ 

    （５段階評価） 

       １   ---   ２   ---   ３    ---  ４    ---  ５ 

    非常に関心がある---関心がある---どちらとも言えない---関心がない---全く関心がない 

 

    [２]このオープンハウスの展示内容は、判りやすかったですか？ 

    （５段階評価） 

       １   ---   ２   ---   ３    ---  ４    ---  ５ 

    非常に判りやすい---判りやすい---どちらとも言えない---判りにくい---非常に判りにくい 

 

【摘要欄】 

 

 

 

 

 

 

 

回答者属性 

（１）性別     男  ・   女 

（２）年齢         歳代 

（３）お住まいの地域  □市内：      地区 

□市外 

※記入者の方へ：聞き取った後、他のスタッフが趣旨を読み取りやすいように、清書（文章、単語の補足

など）頂けますようお願いします。 

日付   月  日

記入者氏名  


